Перечень документов  на получение компенсации за путевку в организацию отдыха и оздоровления

Для получения компенсации в размере 2000 руб. заявитель обращается с заявлением о предоставлении компенсации. К заявлению прилагаются следующие документы:
- копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность и гражданство Российской Федерации заявителя;
- копия документа, удостоверяющего личность ребенка, на которого приобретена путевка;
- копии документов, подтверждающих родство заявителя (родителя, усыновителя) с ребенком, в случае отсутствия сведений в паспорте заявителя (копия свидетельства о рождении ребенка);
- копия свидетельства о браке (расторжении брака) заявителя;
- копия страхового свидетельства государственного пенсионного страхования заявителя;
- документ, подтверждающий проживание ребенка на территории Ярославской области
- копия акта органа местного самоуправления об установлении опеки или попечительства – в случае подачи заявления опекуном (попечителем);
- платежный документ, подтверждающий оплату путевки заявителем. Копия принимается при предъявлении оригинала платежного документа и заверяется уполномоченным органом;
- копия обратного талона к путевке;
- выписка из расчетного счета заявителя с указанием банковских реквизитов для перечисления компенсации.
Заявитель, у которого размер среднего ежемесячного совокупного дохода семьи, приходящегося на каждого члена семьи, не превышает 18900 руб. Размер компенсации составляет 6 820 руб.
Дополнительно к заявлению представляются следующие документы:
- документы, определяющие состав семьи заявителя;
[bookmark: _GoBack]- документы, подтверждающие совокупный доход семьи заявителя за календарные месяцы текущего года, предшествующие месяцу подачи заявления (справка о доходах физического лица по форме 2-НДФЛ, сведения о доходах лица, являющегося индивидуальным предпринимателем, справки о размере получаемой пенсии, стипендии, справка о выплате пособия по безработице, справка о выплате приемному(ым) родителю (родителям) ежемесячного вознаграждения по договору о приемной семье, иные документы, подтверждающие получение доходов);
- копия трудовой книжки (при наличии) неработающих заявителя и членов его семьи.

