КОНКУРС ВОКАЛЬНОГО ИСКУССТВА «ГАРМОНИЯ»
- Шальнова Кристина, обучающаяся муниципального учреждения дополнительного образования «Ювента», ДИПЛОМ II СТЕПЕНИ в номинации «Эстрадный вокал», возрастная категория 7-12 лет;
- Рябова Ирина, обучающаяся муниципального общеобразовательного учреждения Купанской средней школы, ДИПЛОМ III СТЕПЕНИ в номинации «Эстрадный вокал», возрастная категория 7-12 лет;
- Котелева Инна, обучающаяся муниципального учреждения дополнительного образования «Ювента», ДИПЛОМ I СТЕПЕНИ в номинации «Эстрадный вокал», возрастная категория 13-17 лет;
КОНКУРС ТЕАТРАЛЬНОГО ИСКУССТВА «ВЕРЮ»
-Власова Варвара, обучающаяся муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 1», ДИПЛОМ II СТЕПЕНИ в номинации «Художественное слово», возрастная категория 7-12 лет;
- Вершинин Никита, обучающийся муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 2», ДИПЛОМ I СТЕПЕНИ в номинации «Художественное слово», возрастная категория 13-17 лет;
- Саксонова София, обучающаяся муниципального общеобразовательного учреждения Нагорьевской средней школы, ДИПЛОМ III СТЕПЕНИ в номинации «Радость Великой Победы», возрастная категория 7-12 лет;
- Стецурина Надежда, обучающаяся муниципального общеобразовательного учреждения Кубринской средней школы, ДИПЛОМ I СТЕПЕНИ в номинации «Радость Великой Победы», возрастная категория 13-17 лет;
- объединения «Театральная азбука» и «Балаганчик» муниципального учреждения дополнительного образования «Перспектива», ДИПЛОМ III СТЕПЕНИ в номинации «Миниатюра», возрастная категория 7-12 лет;
- образцовый театр-студия «НОВАЯ СЦЕНА» муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 2», ДИПЛОМ I СТЕПЕНИ в номинации «Драматический спектакль», возрастная категория 13-17 лет;
- Саргсян Ален, обучающегося муниципального учреждения дополнительного образования «Перспектива», ДИПЛОМ II СТЕПЕНИ в номинации «Я всё могу!», возрастная категория 7-12 лет;
-образцовый театр-студия«НОВАЯ СЦЕНА» муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 2», ДИПЛОМ за Лучшую режиссёрскую работу и за лучшее Музыкальное оформление;
КОНКУРС ДЕКОРАТИВНО - ПРИКЛАДНОГО ТВОРЧЕСТВА «КРАСОТА РУКОТВОРНАЯ»
- Золотарева Варвара, обучающаяся муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Дюймовочка», ДИПЛОМ I СТЕПЕНИ в номинации «Академический рисунок», возрастная категория 7-12 лет;
- Ефремова Наталья, обучающаяся муниципального общеобразовательного учреждения Смоленской основной школы, ДИПЛОМ III СТЕПЕНИ в номинации «Академический рисунок», возрастная категория 13-17 лет;
- Кожухова Дарья, обучающаяся государственного общеобразовательного учреждения Ярославской области «Переславль - Залесская школа-интернат № 4», ДИПЛОМ II СТЕПЕНИ в номинации «Я все могу», возрастная категория 7-12 лет;
- Тарасова Алина, обучающаяся государственного общеобразовательного учреждения Ярославской области «Переславль - Залесская школа-интернат № 4», ДИПЛОМ II СТЕПЕНИ в номинации «Я все могу», возрастная категория 13-17 лет;
- Дьяков Степан, обучающийся муниципального учреждения дополнительного образования Нагорьевского центра детского творчества, ДИПЛОМ I СТЕПЕНИ в номинации «Изделия из природного материала», возрастная категория  7-12 лет;
- Баранова Виктория, обучающаяся муниципального общеобразовательного учреждения Бектышевской основной школы, ДИПЛОМ II СТЕПЕНИ в номинации «Изделия с использованием ткани», возрастная категория  7-12 лет;
-Фролова Дарья, обучающаяся муниципального учреждения дополнительного образования Кубринского центра детского творчества, ДИПЛОМ I СТЕПЕНИ в номинации «Изделия из дерева, кости, металла», возрастная категория  7-12 лет;
-Меньшиков Данила, обучающийся муниципального общеобразовательного учреждения Бектышевской основной школы, ДИПЛОМ II СТЕПЕНИ в номинации «Изделия из дерева, кости, металла», возрастная категория  7-12 лет;
- Астапчик Мария, обучающаяся муниципального общеобразовательного учреждения Кубринской средней школы, ДИПЛОМ II СТЕПЕНИ в номинации «Изделия из дерева, кости, металла», возрастная категория  13-17 лет;
- Чернышева Алёна, обучающаяся муниципального общеобразовательного учреждения Нагорьевской средней школы, ДИПЛОМ III СТЕПЕНИ в номинации «Изделия выполненные в технике вязание», возрастная категория  13-17 лет;
- Исаев Глеб, обучающийся муниципального общеобразовательного учреждения Нагорьевской средней школы, ДИПЛОМ II СТЕПЕНИ в номинации «Изделия выполненные в технике плетение», возрастная категория  13-17 лет;
- Фуфаев Артемий, обучающийся муниципального учреждения дополнительного образования «Ювента», ДИПЛОМ III СТЕПЕНИ в номинации «Народная кукла», возрастная категория  7-12 лет;
- Овчинников Лев, обучающийся муниципального учреждения дополнительного образования «Перспектива», ДИПЛОМ II СТЕПЕНИ в номинации «За Родину», возрастная категория  7-12 лет;
- Лаврентьева Татьяна, обучающаяся муниципального учреждения дополнительного образования «Перспектива», ДИПЛОМ II СТЕПЕНИ в номинации «За Родину», возрастная категория  13-17 лет;
КОНКУРС ТАНЦЕВАЛЬНЫХ КОЛЛЕКТИВОВ «ПАЛИТРА ТАНЦА»
- Ансамбль танца «Вдохновение», муниципального учреждения дополнительного образования «Ювента», ДИПЛОМ III СТЕПЕНИ в номинации «Народный танец», возрастная категория 7-12 лет;
- Ансамбль танца «Вдохновение», муниципального учреждения дополнительного образования «Ювента», ДИПЛОМ II СТЕПЕНИ в номинации «Эстрадный танец», возрастная категория 7-12 лет;
- Танцевальный коллектив «Sюрприз», муниципального учреждения дополнительного образования «Ювента», ДИПЛОМ II СТЕПЕНИ в номинации «Современный танец», возрастная категория 7-12 лет;
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